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  Ova grupa virusa se svrstavaju u grupu picornoviridae, a uzrokuju banalne infekcije do vrlo
ozbiljnih bolesti.   Trenutno   dijagnosticiranje i liječenje ovih oboljenja je na vrlo visokom nivou
u   odnosu prije nekoliko godina kad je znanje o ovim oboljenjima bilo  vrlo  oskudno.
 

      

  Oboljenja  uzrokovana enterovirusima mogu se pojaviti u svim zemljama  svijeta,najčešće se
javljaju tokom letnog i jesenjeg perioda gdje su  područja sa umjerenom klimom.       Oboljenja
se prenose fekalno – oralnim putem, zagađenom vodom u javnim bazenima i sa čovjeka na
čovjeka.    

Sama  infekcija se širi među bliskim članovima porodice, u kolektivnim  boravištima a naj
osjetljivija populacija za ova oboljenja su djeca od 4  do 12 godine.
 
 
Oboljenje  traje do 7 dana uz blage simptome a kod nekih osoba sa smanjenim  imunitetom
mogu trajati I duže uz težu kliničku sliku sa pratećim  tegobama kao što su, 
bolest šaka, usta i stopala
, herpamgina, visoka temperatura I opšte teško stanje oboljeloga.
 
 
Oboljenje može zahvatiti vise osoba u kolektivnim druženjima ali vrlo rijetko da svi imaju istu
kliničku sliku oboljenja.
 
 
Nakon  ulaska u tijelo virus zahvata sluznicu ždrijela, probavnog trekta i  žlijezdano tkivo, a
hematogeno se širi u ostale dijelove tijela.
 
 
Oboljenje može proći sa blažom i težom kliničkom slikom.
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Blage kliničke manifestacije su febrilnost, 
osip po tijelu, 
faringitis, herpangina, konjuktivitis i 
bolest šaka ,usta i stopala.
 
 
Takođe  se mogu pojaviti oblici oboljenja sa temperaturom I do 40 stepeni koja  izmori oboljelog
uz lose opšte stanje, koje traje nekoliko dana al  prolazi bez posledica.
 
 
 
Jedan od najčešćih simptoma su laryngitis, febrilonost, gubitak apetita i opšta slabost praćena
mučninom i povrećenjem.
 
 
Dok  je herpangina karakteristična za enterovoroze a manifestuje se pojavom  sitnih mjehurića
koji se lokalizuju na krajnicima, nepčanim lukovima,  faringsu, uglavnom je prati visoka
temperature i teško opšte stanje oboljeloga.
 
 
Oboljenje traje uglavnom 3-5 dana kada se svi simptomi i tegobe povlače.
 
 
 
Bolest šake, stopala i usta
je
dosta  česta manifestacija enteroviroza i lako se prepoznaje po mjehurićimau  usnoj šupljini kao
i papulama ma šakama i stopalima,koje mogu preći u  mjehuriće a kasnije i sitne kruste.
 
 
Djeca  odbijaju da hodaju zbog bolova od promjena na stopalima, visoka  temperature je uvjek
prisutna, a oboljenje traje u prosjeko 3-5 dana.
 
 
Bronholmska bolest ili Pleurodinija je enteroviroza koja se manifestuje, bolovima u mišićima,
grudima i gornjem dijelu stomaka.
 
 
Često  je prisutno blijedilo i znojenje kod oboljelih. Može je pratiti  povišena temperature često
se zamjeni sa upalom pluća naročito od  adolescenata.
 
 
U  teže oblike enteroviroza ubrajamo, serozni meningitis, sindrom  paralitičkog poliomijelitisa,
encephalitis,kao i upalu srčanog mišića.
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Liječenje enteroviroza je u domenu pedijatra i dermatologa.
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